



做优“文创+” 让黄帝文化 IP 火起来

让职工群众信赖 当好“娘家人”“贴心人”

——访市人大代表王玉红

“政府工作报告主题鲜明、站位高远、实事求是、方向精准、目标明确、措施得力,有高度、有深度、有力度、有温度,令人振奋,催人奋进。”市人大代表、市总工会党组书记、常务副主席王玉红说,尤其是报告中关于“放管服效”改革、稳就业、技能培训、科技创新、民生保障等内容,真正体现了“以人民为中心”。

王玉红表示,作为一名工会工作者,要围绕中心、服务大局,竭诚履职、担当作为,带领全市各级工会组织以学习贯彻大会精神为契机,以“三标”活动为基准,进一步提高站位、奋发作为,打造更多富有时代特点、郑州特色、工会特征的工作阵地、实践载体和服务品牌,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,更好引导职工群众听党话、跟党走,



更好组织动员广大职工建功立业,更好维护职工群众合法权益,全面做好强信心、聚民心、暖人心各项工作,当好职工群众信赖的“娘家人”“贴心人”,引领全市广大职工为郑州在国家中心城市现代化建设中更加出彩作出工会组织应有的贡献。

推动拜祖大典升格国拜 打造全球华人寻根地朝圣地

——访市政协委员黄卫东



谈及政府工作报告提到的“办好黄帝故里拜祖大典,支持新郑市黄帝故里文化旅游区创建国家5A级旅游景区”,市政协委员、新郑市政协主席黄卫东难掩激动之情。

在黄卫东看来,抢抓国家文化繁荣发展的时代机遇,充分发

挥黄帝文化资源优势,加快推动拜祖大典升格国拜,势在必行。

黄卫东建议,加强黄帝文化资源联动,将三门峡灵宝黄帝铸鼎塬、济源王屋山、洛阳新安青要山“黄帝密都”同新郑具茨山、新密黄帝宫等三城五地拜祖活动一道纳入大典序列。支持社会资源建立私人博物馆、收藏馆,让黄帝文化从专家研究、古籍馆藏中“飞入寻常百姓家”;将黄帝故里园区建设列入国家文化工程,鼓励引导形式多样、各具特色的民拜典礼,让祭拜活动成为接地气、有人气、焕生机的新民俗;调动海外华侨华人以及华人社团、姓氏宗亲力量落地精品项目,做优“文创+街区”“文创+康养”等文旅产业,让黄帝文化IP火起来,让黄帝文化价值强起来。

创建国家医学中心 保障群众健康

——访市人大代表苟建军

“听完政府工作报告,感受很深,一串串看似普通的数字背后是全市在促经济保民生方面作出的共同努力,在相当困难的情况下,能够取得这样的成绩让人备受鼓舞,对未来发展也充满了信心。”市人大代表、郑州大学第一附属医院副院长苟建军表示,开创现代化国家中心城市建设新局面,离不开优质教育、医疗资源的强力支撑,建议加大对郑大一附院等优质医疗资源的支持力度,更好地服务经济社会发展和民生改善。

苟建军说,目前,郑大一附院正在申报国家医学中心,对于全省打造优质医疗资源聚集新高地、郑州国家中心城市建设具有重要意义,建议郑州市加大郑大一附院创建国家医学中心支持力度,在人才引进、学



科布局、科研申报等方面给予人力、物力和政策支持。当前医疗任务依然艰巨,郑大一附院将聚焦“保健康、防重症”,持续强化医疗能力建设,集中优势医疗资源做好当前的救治各项工作,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

加快绿色转型发展 为乡村振兴装上“新引擎”

——访市政协委员李妍



作为人口资源环境委员会的一名市政协委员,郑州政协文史馆负责人李妍十分关注生态文明建设以及绿色经济发展问题。

李妍发现,农村地区拥有风能、太阳能、生物质能等大量可再生能源,全国农村地区每年可获得的可再生能源能量约

合73亿吨标准煤,相当于目前全国农村能耗总量的12倍。“加快农村清洁能源产业发展,将进一步拉动相关产业投资,大幅增加农村地区的就业岗位,具有很好的经济和社会效益,对巩固拓展脱贫攻坚成果,促进乡村振兴,实现‘双碳’目标和农业农村现代化具有重要意义。”李妍信心满满。

李妍建议,提升农村能源革命战略地位,健全统计体系;调整农村能源结构转型和技术进步,创新能源转型发展模式;强化政策支持,构建农村能源绿色转型服务体系;转变农民群众的能源理念及环保意识,建立和完善系统的新能源推广制度;提高农民的环保意识和节能意识,为后续工作实施给予强有力的支撑。

郑州全媒体记者 张竞映 张倩 张玉东 李爱琴 董艳竹 覃岩峰 袁帅 范光华 薛璐 孙亚文 杨丽萍 董艳竹 卢文军 孙志刚 袁建龙/文 李焱 周甬 徐宗福 王秀清 马健 白韬/图



一个套餐全家用 智享千兆幸福家



本广告仅具邀约邀请,更多资费及活动详情请向当地移动营业厅。

10086 10085 10080